JlercTBYs HAl
KOMITJICKCHBIMU
YHUCJIaMU




3a1aHUC

[1 1. 3anucars ciaanasl Ne 4

[ 2. BeinmoaHuTh 3amanue ciaanm NeS




Haiimu cymmy KomniekcHolx uucei(ycmmo)

ﬁ.(-9 + 31) + (1 + 51)
2.(5 +31) + (7 — 21)
(54 41)+ (-3 —T1)




2. PazHOCTh KOMILJICKCHBIX UM CeJI

/EBIIIHTELHI/IG CCTb CJIOZKCHHUC YUCJIA C
ITPOTHUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM

IIpumep: Hantu pasHOCTH
4+ 21)u (2—51)
xomuMm: (4 +21) +(-2+51)=2+T7i




BBIYMCIINTE Pa3HOCTH
2 - 3i) - (1 —2i)

(-2 + 30)- (-2 — 3i)

(4 + 3i) - (-4 — 3i)

(6 £2i) - (3 — 4i)

A - 4i) - (1 —i)

22+ 3i) - (-6 — 3i)

IN-5 + 3i) - (-2— 3i)

- 2i) - (7 — 4i)



